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12 FAUBOURG SAS 

RCS 509 576 880 Paris 

Au Capital de 37'000 Euros 

PROCES-VERBAL DE L'ASSEMBLEE EXTRAORDINAIRE 

14 NOVEMBRE 2016 

L'an deux mil seize, 
Le quatorze novembre à quinze heures. 

Les associés de la société 12 FAUBOURG SAS au Capital de 37'000 Euros divisé en 1 '000 actions de 
37 Euros chacune de valeur nominale, dont le siège social est à 12 FAUBOURG SAINT-HONORE 
75008 PARIS se sont réunis à Genève, Suisse, sur la convocation qui a été faite par la Présidence. 

La séance est ouvete sous la présidence de Monsieur BURNAND CLAUDE-ALAIN Président; 

Le président constate : 

- Que sont présentes ou représentées à la réunion :

- MERCHANTBRIDGE

- Monsieur BURNAND CLAUDE-ALAIN

TOTAL DES ACTIONS 

Total des actions présentes ou représentées : 1 '000 actions. 

950 ACTIONS 

50 ACTIONS 

1'000 ACTIONS 

Le Président constate en conséquence que l'assemblée peut valablement délibérer et prendre 
ses décisions à la majorité des associés représentant plus de la moitié des actions. 

Puis il rappelle que l'ordre du jour de la présente assemblée est le suivant : 

ORDRE DU JOUR 

1. Changement de siège social et domiciliation
2. Pouvoirs

PREMIERE RESOLUTION 

La collectivité des associés décide, en prévision du déménagement prévu pour le 30 novembre 
prochain, de changer le siège social de la société et de la domicilier auprès de la société ALPHA 
FORUM ETOILE, sise au 9 rue Anatole de la Forge, 75017 Paris. 

Cette résolution est acceptée à l'unanimité. 
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12 FAUBOURG 
SAS au capital de 37.000 € 

Siège social 
9 rue Anatole de la Forge - 75017 PARIS 

STATUTS

A jour au 30/11/2016

Les soussignés ont préalablement exposé ce qui suit : 

PREAMBULE 

Les futurs associés de la société rappellent qu'ils interviennent ici afin de créer et développer une 
société ayant pour objet l'exploitation d'un centre de soins. 

Ils conviennent donc, au-delà de leurs apports en numéraire et en compte courant, de contribuer par 
leurs conseils et expérience au développement de l'entreprise et à la levée des fonds nécessaires à 
celle-ci. 

Les soussignés ont établi ainsi qu'il suit les statuts de la Société par actions simplifiée qu'ils sont 
convenus de constituer. 

TITRE 1 

FORME - DENOMINATION -SIEGE -OBJET- DUREE 

ARTICLE 1 - Forme 
La Société est une Société par actions simplifiée régie par les dispositions légales applicables et par 
les présents statuts. 

Elle fonctionne indifféremment sous la même forme avec un ou plusieurs associés. 
Elle ne peut faire appel public à l'épargne sous sa forme actuelle de Société par actions simplifiée. 

ARTICLE 2 - Dénomination sociale 
La dénomination sociale est: 12 FAUBOURG SAS 

Sur tous les actes et documents émanant de la Société, la dénomination sociale doit être précédée ou 
suivie immédiatement des mots «Société par actions simplifiée» ou des initiales «SAS.» et de 
l'énonciation du capital social. 

ARTICLE 3 - Siège social 
Le siège social est fixé : 9 rue Anatole de la Forge - 75017 PARIS. 

Il peut être transféré par décision du Comité de direction qui est habilité à modifier les statuts en 
conséquence. 

ARTICLE 4 - Objet 
La Société a pour objet directement ou indirectement, tant en France qu'à l'étranger : 

Toutes activités en relation avec les soins du corps et de la personne, le traitement des personnes 
par tous moyens appropriés pour la beauté, la santé et notamment par kinésithérapie, traitements 
médicaux divers, réadaptation, oxygénorelaxation, relaxation, spa, manucure, pédicure, culture 
physique ; la création et la vente de tous produits de beauté et de parfumerie, d'articles de Paris, 
la coiffure pour hommes et dames 
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